



Szarvas és Vidéke

Ára:
88 Ft

2004. június 10.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 23. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal**
Kitekintő
Pályázati hírdetmények
- 3. oldal**
Hogyan keres munkatársat a Lidl...
- 4. oldal**
Kék hírek...
Erdőben jó az iskola...
- 5. oldal**
Választási kampány...
Munkatársakat keres a Furdó...
- 6. oldal**
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal**
Bravúros szarvasi pontszámlás...
Hárman még hibátlanos...
- 8. oldal**
Keresztretjévény
Negyvenegyen negyven éve...
Közeledő évforduló...

Magyarország közepénél



Megemlékezést tartott a Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány június 4-én este az I. világháborút követő, 1920-ban aláírt trianoni békeszerződés évfordulójáról. A Történelmi Magyarország közepét jelölő jelképes szelvény előtt összegyűltek dr. Gyalog Sándor alpolgármester kíséretében. Elmondta a trianoni békekötés nem szerződés, hanem diktátum volt, mely kegyetlen feltételeket szabott az életben maradásra, de az emlékezést nem tilthatja

meg semmilyen diktátum. Ezután Szenes János a Történelmi Emlékűt Alapítvány kuratóriumának elnöke lépett a mikrofonhoz és szenvedélyes hangvételű megemlékező beszédet mondott, melyben számbavette az országot ért veszteségeket. Az ünnepség Duló Erika és Himmer Péter versekből, dalokból összeállított műsorával folytatódott, majd Lázár Zsolt evangélikus lelkész mondott imát. Egy nemzet nevében szólította Istent, aki mindannyiszor meg-

mentette a magyarságot a nemzetelhalálól. Kérte a mindenható, vezessen, hogy meglásson a helyes utat. A megemlékezők végeztül gyertyákat gyújtottak és elhelyezték a Történelmi Magyarországot ábrázoló dombormű előtt a megemlékezés virágait, koszorúit. Az évforduló alkalmából a Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány támogatásával a Szarvasi 7 hetilap külön számot jelentetett meg Trianon címmel. **K.Zs.**

Vasárnap választás!

Vasárnap választhatjuk meg - elnyert uniós tagságunk folyományaként - az Európa Parlamentbe delegálható 24 magyar képviselőt. A szavazás reggel 6 órától este hat óráig tart. A választási tudnivalókat lapunk 3. oldalán, a nálunk jelentkező pártok kampányanyagait az 5. oldalon találják olvasóink.

Bábos siker Egerben

A múlt hét végén rendezték meg Egerben a Gyermekbábok XI. Országos Fesztiválját. A Süni Bábcsoporthoz Gyekiczki Istvánné Pirokska néni csoportvezető és a bábozó gyerekek idén először a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola bábtagozatos tanulóiként vettek részt a versenyen. A háromnapos rendezvényen 20 csoport műsorát kísérhették figyelemmel az érdeklődők. A résztvevő gyerekeket különféle programok várták,

míg a csoportvezetők a szakmai tanácskozáson hallgatták meg a zsűri véleményét. A vasárnapi eredményhirdetést nagy izgalommal várta mindenki. A szarvasiakat utolsó előtíként szólították színpadra, ami azt jelentette, hogy a két évvel ezelőtti sikerek után ismét a második helyezést érték el. Gratulálunk a szép sikerhez, és köszönjük, hogy ismét öregbítettek Szarvas város jó hírét. **kovt**

Területalapú támogatások Térkép nélkül is határidőre

A területalapú támogatással kapcsolatban adott tájékoztatást Rafaj János vezető falugazdász, aki elsőként arra hívta fel a figyelmet, hogy a támogatás-igénylés beadási határideje június 15. Ezt az időpontot követően még 25 napig elfogadják az igényléseket, de a gazdáknak számolniuk kell azzal, hogy a tá-

mogatók mértéke a határidőn túl beadott igénylések esetén naponta egy százalékkal csökken, illetve a 26. napon a jogosultság megszűnik. A támogatás igényléséhez szükséges blokkterképek nagyrészt már vagy személyesen átvették a gazdák vagy kipoztázták a falugazdászok. A térképek folyamatosan készülnek a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztériumban, és folyamatosan érkeznek a falugazdászokhoz, akik ennek megfelelően adják postára azokat. Rafaj János elmondta, akkor is be kell adni a június 15-iki határidőre az igényléseket, ha esetleg még nem kapta meg valaki a blokkterképet. Később lesz mód a hiány pótlására. A hiánypótlásra felszólítást kapnak majd a termelők, amit a levél kézhezvétele után 15 napig teljesíthetnek. Az igénylőlapok kitöltéséhez segítséget nyújtanak.

Fontos, hogy az igénylők az egyféle növényvel hasznosított, egybefüggő területeket, azaz a parcellákat bejelöljék a blokkterképeken. A berajzolt és megszámozott térkép alapján kell kitölteni az igénylőlapokat, melyeket a következő címre kell beküldeni: MVH Békés Megyei Kirendeltsége, 5620 Békéscsaba, Pf.: 45.

Diákok, rádiósok, barátok

A múlt hét végén rendezett Diákrádiósok Vajda Péter Emlékversenye sok szempontból volt hasznos, derült ki a verseny zárónapján, a szombat délutáni eredményhirdetéskor. Egyfelől az elektronikus média, azon belül is a rádiózás iránt érdeklődők gyakorolhatták ezt a mesterséget, találkozva egymással a szakmai munka mellett barátságok is kötődtek, s nem utolsósorban, izgalommal teli, élményekben gazdag két napot töltöttek Szarvason kislétszámú, kecskemeti, szentesi, csongrádi és gyomaendrői diákok.



A nyitónapon a csapatokat a versenyt szervező Vajda Péter Gimnázium igazgatója, dr. Kutas Ferenc, és Szarvas város polgármestere, Babák Mihály üdvözölte, majd a csapatok kihívták az előzetesen közölt versenyfeladatok közül azt, amelyiket a sors nekik szánta. A péntek nagyrésze ezt követően a munkával telt, hiszen a feladat az volt, hogy egy 10 perces rádiós anyagot kellett „késze csinálni” a Rádió1 Szarvas határozottan várták, hogy elhangozzék a Rádió1 hullámhosszán az elkészült műsor. A résztvevőket sajnos egy technikai probléma ettől az élménytől megfosztotta, de - mint

dr. Kutas Ferenc az eredményhirdetéskor elmondta - a www.vajda-szvas.sulinet.hu honlapon megtalálhatók, letölthetők lesznek a Szarvason készített anyagok. A szombat délutáni eredményhirdetést megelőzően a zsűri - Varga Zoltán, a Magyar Rádió Szegedi Körzeti Stúdiójának vezetője, zsűrielnök; Csath Róza, a Békés Megyei Hírlap szerkesztője; Incze Nikolett, a Diákújságírók Országos Egyesülete rádiójának és lapjának szerkesztője; Korbely György újságíró, rádiós szerkesztő; dr. Kutas Ferenc, a szervezőbizottság elnöke, felelős szerkesztő - igen sokat dolgozott, hiszen az egyes produkcióról egyenként, aprólékosan mondták el véleményüket. Ezek java része kritikai

megjegyzés volt, azonban kétség sem férhetett a szakemberek jószándékában, abban, hogy az igen nehéz rádiós szakma még jobb elsajátításában, még görbülékenyebb munkavégzésében kívánják a diákrádiósok segítségére lenni.

Az anekdotákban, rádiós sztorikban is bővelkedő eredményhirdetésen részt vett, s köszöntötte a diákokat Domokos László, Szarvas térségének országgyűlési képviselője is, aki a díjak átadásában is segített. Első lett a Stúdió C csapat, (Gyomaendrőd, Bethlen Gábor Szakközépiskola), második a Látó csapat, (Csongrád, Batsányi János Gimnázium), harmadik a Magic Team csapat, (Szentes, Horváth Mihály Gimnázium), negyedik a SULI-Rádió csapat, (Kecskemét, Katedra Informatikai Szakközépiskola), ötödik a Sulirádió csapat, (Kisújszállás, Möricz Zs. Gimnázium), míg a Vajda Péter Gimnázium Kreatív Team csapata különdíjas lett, miután úgy döntöttek, hogy a hazai pálya oly nagy előny lenne nekik, hogy versenyen kívül indulnak. A döntőbe jutott csapatok részt vehetnek a nyár folyamán a Magyar Rádió Szegedi Stúdiója, Békés Megyei Hírlap Szerkesztősége, a Rádió 1 Szarvasi Stúdiója, a Körös TV Szarvasi Stúdiója szerkesztőségének munkájában, a nyertes csapat pedig részt vehet a DUE balatonfenyvesi nyári táborában. A tárgyutalmak - Babák Mihály polgármester különdíja, a Szegedi Stúdió, a BMH, a PC Shop, a Rádió 1 és Rádió 47 ajándékmagja, 2x5 nap szállás a VPG Körös-parti nyaralójában - is gazdára találtak. **T.L.**

Szerdán indulnak a meccsek

Amint arról múlt heti számunkban már írtunk, Szarvas lesz az egyik helyszíne az I. Kárpát-medencei Összmagyar Labdarúgó Diákbajnokság középdöntőjének. A „Bethlen Gábor Csoportban” a Székelyudvarhelyi Sportiskola, a Nagyszalontai Arany János Gimnázium, a Dunaszerdahelyi Vámbéry Ármín Középiskola, a Nagyberegi Középiskola csapatai valamint a Délvidéki Válogatott (Zenta város) vesz részt. Az ifjú labdarúgók és kísérőik június 15-én érkeznek Szarvasra, a torna megnyitója június 16-án, szerdán 15.30-tól lesz a sportpályán. A csapatoknak számos kulturális és szórakoztató programról gondoskodtak a szervezők, és gondoskodtak a csapatok mellé kísérőkről is, Szarvas Város Általános Iskolája, a Szlovák Által-

ános Iskola és a Vajda Péter Gimnázium tanulói lesznek kalauzai az ötnapos itt-tartózkodás alatt a határainkon túli magyaroknak. A torna záróünnepélye június 20-án 20 órától lesz, ugyancsak a sportpályán. A torna menetrendje pedig a következő: Június 16. szerda: 16.00 Székelyudvarhely-Dunaszerdahely, 18.00 Nagyberég-Délvidéki Válogatott; június 17. csütörtök: 16.00 Nagyberég-Székelyudvarhely, 18.00 Nagyszalonta-Dunaszerdahely; június 18. péntek 8.30 Dunaszerdahely-Délvidéki Válogatott, 11.30 Székelyudvarhely-Nagyszalonta, 16.00 Délvidéki Válogatott-Székelyudvarhely, 18.00 Délvidéki Válogatott-Nagyberég; június 20. vasárnap: 15.30 Dunaszerdahely-Nagyberég, Délvidéki Válogatott-Nagyszalonta.

Tanévzáró

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola június 14-én, hétfőn 17 órától rendezi tanévzáró ünnepségét, a művelődési központban.

Felvételi

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola a 2004/05-es tanévre az alábbi tanszakokra hirdet felvételt:
Zene: kiselőképző (ált. isk. 1. osztályosainak), szolfézs előképző (ált. isk. 2. osztályosainak), zongora, hegedű, gordonka, furulya, fuvola, klarinét, trombita, kürt, ütő, szaxofon és harmonika
Tánc: társastánc, néptánc
Képzőművészet: előképző, kézműves, festészet, kerámia
Dramajáték: ált. isk. 3-4. osztályosainak
A felvételi és a beiratkozás időpontja:
2004. június 10-11. (csütörtök, péntek) 14-18 óráig
Helye: Szarvas, Rákóczi u. 5.
Bővebb felvilágosítás: 66/312-720

Benkás ballagás

Két nyolcadik osztályos diákjai ballagnak a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolából. A ballagási ünnepséget június 12-én, szombaton 9 órától tartják az iskola felső tagozatának épületében.